
Visoki jubilej
Marije in Jožeta
Pokovca
SREDI marca sta v krogu svojih tovarišev —
borcev praznovala 70-letnico življenja in 52-let-
nico skupnega življenja Marija in Jože Poka-
vec. 80 let življenja, ki ga povezuje vrsta let to-
varniškega enoličnega izčrpavanja, ju je navda-
jalo z vero v to, da se bo tudi njima in enakim
nekoč nasmehnila sreča. To je bila dolga doba
neuklonljive moči in volje do dela. Zgodaj sta
spoznala in razumela, zakaj je bilo življenje de-
lovnim ljudem tako težko in hudo. Tovariš Jo-
že Pokovec je bil že borec oktobrske revolucije,
kasneje pa borec za severno mejo. V stari Jugo-
slaviji sta bila oba z ženo vključena v napred-
ne delavske vrste. Kapitulacija Jugoslavije ju
je našla pripravljena. Takoj ob ustanovitvi Os-
vobodilne fronte leta 1941 sta bila med vidnimi
borci — aktivisti v Ljubljani. Nista se bala
izvrševati še tako težkih — drznih nalog. Go-
tovo je, da je bilo njuno delo trn v peti okupa-
torjem in belogardistom, zato so najprej are-
tirali Jožeta. Bil je zaprt v Ljubljani in Italiji,
ter v nemškem kpncentracijskem taborišču
Dachau.

Tudi Marijo Pokovčevo so zaprli v zapore na
Poljanskem nasipu v Ljubljani, bila je že dolo-
čena za usmrtitev, a po čudnem naključju je
bila le izgnana na osvobojeno ozemlje. Tu je
kot kuharica skrbela za bolne partizane in ku-
rirje vse do osvoboditve.

Oba Pokovčeva, obogatena s trdimi življenj-
skimi preizkušnjami in neomajno voljo do dela,
sta bogato prispevala k izgradnji novega življe-
nja. Vsem so dobro umljive težave, ki sta jih
naša slavljenca prestajala v letih okupacije, a
klonila nista nikoli. V najhujših trenutkih ju je
dvigala vera v našo zmago. Čeprav utrujena od
dolge poti trpljenja, ki jima je vidno zarisala
sledove, vemo, da se rada spominjata svoje bo-
gate preteklosti, na katero sta lahko ponosna.

Naj vama bo nadaljna pot življenja lepa in
sončna kot oddolžitev za vajino nesebično delo.
Bodita prepričana, da sta družbi in nam še prav
tako potrebna kot nekoč.

Iskreno čestitamo k vajinemu jubileju!
Borci in aktivisti občine
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